



**Radomskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego  
sp. z o.o.**

**26-600 Radom, ul. Waryńskiego 16A  
tel/fax. (48) 362 73 02**

Radom, dnia 10 grudnia 2010 roku

W związku z zapytaniem jakie wpłynęły do siedziby Zamawiającego w sprawie zapytania ofertowego na „Dostawę artykułów biurowych i piśmiennych” poniżej udzielamy odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Dot. pozycja 12 – koszulki A4 z klapą zł/opak, 100 szt.

Koszulki A4 z klapą pakowane są po 10 sztuk. Zatem czy Zamawiający oczekuje wyceny 10 opakowań po 10 sztuk czy 1 opakowania zawierającego 10 sztuk?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z załącznikiem nr 1 do oferty na „Dostawę artykułów biurowych i piśmiennych” pozycja 12 koszulki A4 z klapką należy wycenić 100 sztuk koszulek A4 z klapką.

**Pytanie 2**

Czy zapytanie ofertowe jest jawne? tzn. czy oferent może uczestniczyć w otwarciu ofert oraz zapoznać się z treścią pozostałych wykonawców niezwłocznie po ich otwarciu?

**Odpowiedź:**

Zapytanie ofertowe jest jawne. Wykonawca może uczestniczyć w otwarciu ofert, które będzie miało miejsce w siedzibie Zamawiającego przy ul. Waryńskiego 16a w Radomiu w dniu 16 grudnia o godz. 10<sup>15</sup> (świetlica, pok. 103). Treść ofert zostanie zbadana przez Komisję. Wykonawca z najkorzystniejszą ofertą zostanie niezwłocznie powiadomiony o wyborze. Protokół z postępowania i oferty będą do wglądu na pisemny wniosek Wykonawcy.

PREZES ZARZĄDU

*Karol Friedman*  
Karol Friedman

WICEPREZES ZARZĄDU

*Ryszard Włosna*  
Ryszard Włosna